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PROBABILIDAD Y TEORIA DE CONJUNTOS

ASIGNATURA: Estadistica GRADO: 8° FECHA: Abril 19 al 30
TEMA: Probabilidad y teoria de conjuntos con diagramas de Venn PERIODO: 2
DOCENTE: Lina Marcela Mosquera Martinez SEMANAS: 3y 4

OBSERVACIONES:

v Enviar a través de la plataforma de CLASSROOM.

v/ Cédigo de la clase 8-1: k3rtbux, cddigo de la clase 8-2: 3ud4fc4, cddigo de la clase 8-3: joup32c
v El plazo maximo es hasta el dia 30 de abril

OPERACIONES ENTRE CONJUNTOS

Operaciones con Conjuntos

Interseccion de

Conjuntos Diferencia de Conjuntos

Unién de Conjuntos

AUB={x/xcAvxeB} | ANB={x/xeArxeB} | A=B={x/x=A rxeB}

Diferencia Simétrica de Conjuntos Complemento de un Conjunto

U
A B

AAB=(A-B)U(B=-A) Cay=A'=U-A
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EJEMPLO

En un club campestre hay 700 socios de los cuales 229 practican golf; 300, tenis y 218, equitacion. Se sabe ademas que
92 juegan golf y tenis; 69, golf y equitacién, y 106, tenis y equitacién.
Por ultimo, hay 42 socios que practican los tres deportes y 178 que practican solo deportes diferentes a los mencionados.
Responder:
1) Define los conjuntos determinados en la situacion y elabora un diagrama de Venn que muestre la cantidad de
socios por deporte.
2) El club esta rifando un premio entre todos los socios por su fidelidad. Halla la probabilidad de que el premio lo
gane un socio que:
Juegue tenis
Juegue golf
Juegue tenis o equitacion pero no golf
Practique un deporte diferente a la equitacion
Juegue golf, practique equitacidnpero no juegue tenis
Juegue exclusivamente tenis
Practique algo diferente a golf o equitacién
Practique algo diferente a tenis o equitacion

EJERCICIO

Un maestro de economia acostumbra a iniciar la clase preguntandole a uno de sus estudiantes sobre el cambio
de los valores econdmicos representativos del mercado (ddlar, petréleo, café). Cada estudiante debe observar
el noticiero, leer los periddicos o consultar en Internet y deducir qué sectores de la economia se estdn
beneficiando con estos cambios y cuales no. Antes de iniciar la clase, se sabe que, de los 34 estudiantes, 19
vieron noticieros, 16 consultaron los peridédicos y 11 investigaron en Internet. Ademds 6 miraron el noticiero y
consultaron en Internet; 7 vieron las noticias y consultaron los periddicos, 5 leyeron el periddico y consultaron
en Internet, 2 investigaron en los tres medios y el resto no hizo nada. Sea:
N el conjunto formado por los estudiantes que vieron el noticiero.
P el conjunto formado por los estudiantes que leyeron el periddico.
R el conjunto formado por los estudiantes que consultaron en Internet.
Responder:
1) Elabora el diagrama de Venn que describa la situacion.
2) Hallala probabilidad de que al seleccionar un estudiante , este haya:

a. Visto el notieciero.

b. Leido el periodico y consultado en Internet.

c. Visto el noticiero y no haya consultado en Internet.

d. Leido el periodico pero no haya visto el noticiero.
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